



ASOCIAȚIA „VALEA TUTOVEI ȘI ZELETINULUI”

Împreună suntem mai buni!

Parteneriatul public-privat Valea Tutovei și Zeletinului și-a început activitatea din ianuarie 2012, după principiile Leader și a dobândit personalitate juridică în aprilie 2012, ca asociație non-guvernamentală, sub denumirea de Asociația „Valea Tutovei și Zeletinului”. Deviza noastră este: Împreună suntem mai buni! Suntem mai buni pentru că vrem să contribuim la dezvoltarea economică a regiunii Valea Tutovei și Zeletinului, împreună vom promova moștenirea rurală și identitatea culturală, împreună vom construi o societate civilă dinamică, împreună vom proteja natura.

ASOCIAȚIA „VALEA TUTOVEI ȘI ZELETINULUI” dorește să informeze periodic cetățenii din mediul rural și nu numai despre proiectele depuse și implementate prin Axa IV – LEADER din PNDR 2007-2013, proiecte de succes care contribuie într-o oarecare măsură la modernizarea fermelor agricole, la dezvoltarea economică a spațiului rural, la crearea de noi locuri de muncă, la promovarea moștenirii culturale din zona. În vederea monitorizării implementării proiectelor depuse la Asociația „Valea Tutovei și Zeletinului”, angajații GAL s-au deplasat în teritoriu la mai mulți beneficiari ai Măsurii 411.121 «Modernizarea exploatațiilor agricole» care au realizat deja investițiile și au depus dosarul de plată pentru a primi sprijinul financiar nerambursabil acordat prin proiect. Printre beneficiarii acestei măsuri se regăsește și domnul Popa Corneliu care a depus și implementat proiectul cu titlul „MODERNIZAREA

EXPLOATĂȚIEI AGRICOLE POPA I. A. CORNELIU PERSOANĂ FIZICĂ AUTORIZATĂ, DIN COMUNA PODU TURCULUI, JUDEȚUL BACĂU” cu o valoare eligibilă totală de 199.900 Euro. Beneficiarul are o exploatație agricolă cu obiect principal de activitate cultură plantelor de câmp pe o suprafață de 171ha iar prin proiect și-a propus ca obiectiv general creșterea competitivității exploatației agricole prin realizarea unei agriculturi durabile capabilă să asigure



respectarea bunelor condiții agricole și de mediu prin achiziția de utilaje cu dotări inovative, nepoluante și economice, creșterea cantității și calității produselor obținute, crearea a două locuri de muncă. Prin atingerea acestor obiective proiectul contribuie la atingerea obiectivelor specific Măsurii 112 din PNDR și a obiectivelor stabilite prin Strategia de Dezvoltare Locală a Asociației „Valea Tutovei și Zeletinului”.

Proiect finanțat prin Programul Național de Dezvoltare Rurală, AXA IV – LEADER „Funcționarea Grupurilor de Acțiune Locală, dobândirea de competențe și animarea teritoriului”

Contact:
Sediul: Sat Băcani, Com. Bacani, Județul Vaslui
Tel: 0335418623; 0730652397
Email: tutova.zeletin@yahoo.com
Website: www.vtz.ro

